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Caffe Festival - EUROPAfest 
Concerte extraordinare jazz, blues și pop la Hard Rock Cafe 

 
Dacă simţi că te strânge cravata şi te sufocă biroul, dacă încerci să scapi de zgomot şi de 
trafic, sau pur şi simplu vrei să te eliberezi de rutina zilnică, jmEvents te invită între 7 şi 12 
mai la Caffe Festival - EUROPAfest. Ia-ţi prietenii şi vino să te relaxezi în acorduri de jazz, 
blues şi pop la Hard Rock Cafe. 
 
Caffe Festival ocupă un loc aparte în cadrul EUROPAfest, fiind un concept gândit să apropie 
publicul de muzica bună şi să lărgească sfera consumatorilor de jazz, blues şi pop, înlocuind 
rigurozitatea sălilor de spectacol cu un spaţiu relaxant şi o atmosferă prietenească. 
Timp de 6 seri, la Hard Rock Cafe vor avea loc evoluţii live extraordinare, improvizaţie la 
scenă deschisă şi momente eclectice de primăvară. În spaţiul neconventional al clubului, 
nume actuale din muzica europeană şi noua generaţie de jazz susţin concerte şi jam sessions 
în mijlocul publicului.  
 
Caffe Festival va debuta pe 7 mai printr-un concert extraordinar al Stelzhamma, din Austria. 
Un răsfăţ auditiv menit să gâdile urechile, spiritele şi chiar şi cele mai subţiri gusturi. O 
combinaţie insolită de jazz şi muzică tradiţională austriacă rotunjită pe alocuri cu note funky.  
În zilele următoare sunt programate evoluţiile de excepţie ale trupelor Parafusions / Italia, 
Ungaria, SaxEst & Siim Aimla / Estonia, Orchestra da Tre Soldi / Italia, Milo Suchomel 
Quartet / Slovacia, QL / România alături de noua generaţie de jazz.  
 
Ultima seară este rezervată unui moment singular în festival: fără repetiţii, fără partituri, pură 
inspiraţie. Muzicienii din festival se reunesc într-un jam session de zile mari, o întâlnire unică 
în care muzica aduce oamenii împreună, dincolo de orice bariere culturale. 
 
Brandul Caffe Festival constituie un mix de evenimente gândit să apropie muzicienii de public 
într-un spaţiu inedit al interacţiunii şi al improvizaţiei. Concertele ţinute până târziu în noapte, 
farmecul unui spaţiu în care muzica întâlneşte mici plăceri precum un pahar de vin sau o 
conversaţie cu muzicienii, vor asigura câteva ore de răsfăţ celor care au ales să evadeze din 
cotidian. 
 
Gustă aroma acordurilor de jazz, blues şi pop la Hard Rock Cafe. 
Doar la Caffe Festival – EUROPAfest redescoperi esenţele tari ale muzicii de calitate! 
 
EUROPAfest este singurul festival din Europa care reuneşte într-un singur eveniment jazz, 
blues, pop şi clasic. Sub sloganul “Festivalul oferă ! TU alegi !” acesta oferă o agendă 
bogată: 
- Concert de Ziua Europei 
- Concerte de jazz, blues şi pop cu trupe consacrate din Europa şi SUA 
- Bucharest International Jazz Competition 
- Caffe Festival 
- Jeunesses International Music Competition 
- Gala EUROPAfest 



Agenda Caffe Festival 2010 
Hard Rock Cafe / 20 :30 
 
7 mai – Jazz Concert 
Jazz-ul coboară din Alpi. Pe ritmuri funk 
STELZHAMMA / Austria  
Guest: DORY BAVARSKY TRIO / SUA 
 
8 mai – Blues Concert 
Blues si poftă de viaţă 
PARAFUSIONS / Italia, Ungaria 
Guest: NEW JAZZ GENERATION / Europa si SUA 
 
9 mai – Jazz, Fado, Tango Concert 
O desfătare a simţurilor... 
ORCHESTRA DA TRE SOLDI / Italia  
Guest: NEW JAZZ GENERATION / Europa si SUA 
 
10 mai –  Jazz Concert 
Ritm de jazz şi virtuozitate de clasic 
SAXEST & SIIM AIMLA / Estonia 
Guest: NEW JAZZ GENERATION / Europa si SUA 
 
11 mai – Jazz, Pop, Funk Concert 
Pop-funk, made in Romania 
QL / România 
Esenţe tari de jazz 
MILO SUCHOMEL QUARTET / Slovacia  
Guest: NEW JAZZ GENERATION / Europa si SUA 
 
12 mai – Jam Session 
Fără repetiţii, fără partituri. Pură inspiraţie 
JAM SESSION / Austria, Canada, Elveţia, Finlanda, Franţa, Germania, India, Israel, Italia, 
Japonia, Marea Britanie, Olanda, Polonia, Portugalia, România, Rusia, Scoţia, Spania, SUA, 
Tunisia, Turcia 
 
Biletele se găsesc în reţeaua magazinelor Diverta şi Flanco, la Librăria Engleză şi online pe 
www.ticketfan.ro, www.myticket.ro, www.ticketpoint.ro şi www.bilete.ro.  
 
 
Posibilele modificări în agendă vor fi anunţate pe site-ul organizatorilor: www.EUROPAfest.ro 

 
 

 
Informaţii complete:  
Bogdana Horaţiu / office@jmEvents.ro / tel: 0720316162 
 
Pentru a fi la curent cu ultimele noutăţi, fii fan EUROPAfest pe Facebook ! 
http://www.facebook.com/EUROPAfest.Bucharest 


